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Ο Ανδρέας Μούτσιος-Ρέντζος είναι Επίκουρος Καθηγητής του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών. Κάτοχος PhD στη Διδακτική των Μαθηματικών (Πανεπιστήμιο του 

Warwick, Υπότροφος Ι.Κ.Υ.), M.Sc. στη Διδακτική των Μαθηματικών 

(Πανεπιστήμιο του Warwick) και Πτυχίου Μαθηματικών (Εθνικό και Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθήνας). Σε επίπεδο μεταπτυχιακών και προπτυχιακών σπουδών, έχει 

διδάξει και διδάσκει μαθήματα σχετικά με την Διδακτική των Μαθηματικών στο 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθήνας, το 

Πανεπιστήμιο Πατρών και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Είναι μέλος της CIEAEM 

(International Commission for the Study and Improvement of MathematicsTeaching) 

και μέλος του ΔΣ της ΕΝ.Ε.Δι.Μ. (Ένωση Ερευνητών Διδακτικής των Μαθηματικών. 

Έχει συμμετάσχει σε οργανωτικές και επιστημονικές επιτροπές ελληνικών και 

διεθνών συνεδρίων. Το επιστημονικό του έργο περιλαμβάνει άρθρα σε ελληνικά και 

διεθνή επιστημονικά περιοδικά, εργασίες και εργαστήρια σε Ελληνικά και διεθνή 

συνέδρια, κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους, ένα βιβλίο (από κοινού με τον 

Καθηγητή Φραγκίσκο Καλαβάση), συμμετοχή σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά 

προγράμματα κ.ά. Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται πολύπλευρες 

θεωρητικά ή/και μεθοδολογικά προσεγγίσεις στα πολύπλοκα διδακτικο-μαθησιακά 

φαινόμενα στη Διδακτική των Μαθηματικών (ΔτΜ), όπως: Θέματα 

επιχειρηματολογίας και απόδειξης στη ΔτΜ, Διεπιστημονικές προσεγγίσεις στη ΔτΜ, 

Συστημική θεωρία και ΔτΜ, Αλληλεπιδράσεις γνωστικών/θυμικών προδιαθέσεων και 

βιωμάτων στη ΔτΜ, Θέματα μετάβασης από την πρωτοβάθμια στη δευτεροβάθμια 

μαθηματική εκπαίδευση, Εκπαίδευσης σχετικά με τη ΔτΜ φοιτητών/τριών 

παιδαγωγικών τμημάτων, Φαινομενολογία και ΔτΜ, Επικοινωνίας στη ΔτΜ. Για 

αναλυτικότερο Βιογραφικό Σημείωμα και Υπόμνημα Σπουδών και Επιστημονικής 

Δραστηριότητας, βλ. http://ltee.aegean.gr/amoutsiosrentzos/el/αρχική/. 
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